HenunelHas perpeccust
1. ycoBue

1. Ha ocHOB1 CTaTHCTHUHHX JaHUX ITOKa3HHKa Y 1 (pakTopa X

. . N .. ~ b
3HAHTH OHIHKH IIapaMeETp1B JTIHI1 pPerpecilt y = —I-l-bﬂ Ta BH3HAYHTH
X

OCHOBHI1 XAPAKTSPHCTHKH.

X y
1 12
1,5 8,8
2 7
2,5 6
3 5,5
3,5 5
4 4,6
4,5 4,2
5 4
5,5 4
6 4
2. Iepexo K TMHEHHOM MOJIeNn 3aMeHOM X, = ; JInHelHOE ypaBHEHUE UMEET
BUI Y = le1 + b0

3. Onpeaenenne kK03 PUIMEHTOB JIMHEHHONW MOJICIIH.

Po3paxyHok 3a fonomoror ¢pynkuii JInneiin()

1. Buainsemo OJOK, 7€ MOBUHHI 3HAXOJIUTUCS PO3PAaXyHKOBI JlaHi: IIMPUHA
0JIOKY JOPIBHIOE YMCITY OIIHIOBAaHUX MapaMeTpiB (2), a BUCOTa JOPIBHIOE
I’ ATH PSAIKaM.

2. BigkpuBaemMo miamoroBe BIKHO Macmep @yukyit, oOupaemo (yHKIIiO
JIMHEMH y noni xareropii CTATUCTUYECKHUE i HATUCKAEMO KHOIKY
Hanee> niisg nepexoy B HACTYIHE BIKHO.

3. ¥V apyromy niagoroBoMy BiKHI BBOAMMO: y TIEpIIE MOJI€ — 3HAYEHHS Y, Y IpyTe
1oJie — 3HAUCHHS X, y TPETE MOoJjie — 3HaueHHs 1, y ueTBepTe moJie — 3HaYeHHs
1. Skmo HeoOXiTHO 3HANTHM HE TUIBKKM IMapaMeTpH JiHII perpecii, a 1
JOJIATKOBY pErpeciiiHy CTaTUCTHKY, HaTHCKaeMo kiaBimry F2 (y neskux
BEpCisX 1bOro podutu He Tpeda) , a motim Ctrl+Shift+Enter.

Tabmuis po3paxyHKOBUX 3HAYEHb JOAATKOBOI PErpeCiiiHOl CTATUCTUKH Ma€e

BUTJISAI
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JIMHEMH ~ (" % « £ =NVMHEAH(B2:B12;C2:C12;1;1)
A C D E F G H ] K L N
1 x v x1=1/x
2 1 12 1 212;1;1) APryMEHTEI BYHKLMN
3 1.5 8.8 0.666667 N
4 2 7 0.5 JVIHENH
5 2.5 6 0.4 MaBecTHbie_anauenns_y |B2:B12 =
6 3 5.5 0.333333 VzBecTHble_3Hauenws_x | C2:C12 55
7 3.5 5 0.285714 Kower |1 Sz
8 4 4.6 0.25 Cratucruka |1 -
9 4.5 4.2 0.222222
i? 5.2 j 0.13130i; BO3BPAILAET NGpaMETpE: TWHETHHORD MDHBTIDKEHI N0 METORY HAMMEHLINX KBaAPE
L5 s o e
E2 hd 5 {=.ﬂl«"'|HEHH{BZ:|312;C2:C12;1;1]}
A B C o | e | F |
1 |x x1=1/x
2 | 1 12 1 0.8431737 2.154133
3 | 1.5 8.8 0.666667 0.1351482 0.061257
4 | 2 7 0.5 0.9983062 0.109074
2 | 2.5 6 0.4 5304.5681 <
6 | 3 5.5 0.333333 63.109289 0.107074
7 3.5 5 0.285714
3 4 4.6 0.25
9 4.5 4.2 0.222222
10 5 4 0.2
11 5.5 4 0.181818
12 6 4 0.166667

4. YpaBHEHUE HEIIMHEHON perpeccuu UMEET BU/T

9,84

y=—-+2,15.

X

9,84

I X=6,13)=——+2,15=3,76
pOrHo3 y( ) 6.13

KoshduimenT nerepMuHanuu R? =0,998.

5. [IpoBepka afeKBaTHOCTH MOJIEIIH.



=5304,6

Pacuetnoe 3HaueHue kpurepus Oumepa F«piwepa

Tabnuunoe 3HaueHue kputepus duiepa

Foiepa (0,05 Kk =m=1Lk, =n-m-1=11-2=9)=512.
F

Diwepa ,mabn

<F

Diwepa, pospax’ MOACIIb aJCKBaTHAasd

6. rpaduku

A B C D E F G H ] K L M N (0] p
X y x1=1/x Yy _TeopeTud

1 12 1 11.99 9.8431737 2.154133 bl= 9.84 14

15 8.8 0.666667 8.71 0.1351482 0.061257 b0= 2.15

2 7 0.5 7.07 0.9983062 0.109074 12 n
2.5 6 0.4 6.086 5304.5681 9 10 -\

3 5.5 0.333333 5.43 63.109289 0.107074 \
3.5 5 0.285714 4.961429 8

4 46 0.25 461 y \\
6 +3HC“EpMMeHT
45 42 0.222222 4.336667
5 4 02 4118 4 | T Moaene

5.5 4 0.181818 3.939091
6 4 0.166667 3.79 2
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